



平成21年6月19日

各位

会社名 新日本建設株式会社  
代表者名 代表取締役社長 金網 一男  
(コード番号1879 東証第1部)  
問合せ先 取締役管理本部長 小駒 要一  
(TEL. 043-213-1111)

### (訂正) 平成21年3月期決算短信の一部訂正について

平成21年5月20日に公表しました、「平成21年3月期決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

#### 【訂正の理由】

当社は、平成21年5月20日に平成21年3月期の決算短信を公表いたしましたが、その後の有価証券報告書作成作業段階において、関係会社株式の売却により期末時点において連結対象から除外となった中国子会社のキャッシュ・フローを的確に反映させたこと、並びに、期末時点で販売用不動産より固定資産へ振り替えた物件の当期支出額について、営業活動によるキャッシュ・フローから投資活動によるキャッシュ・フローへ表示項目を変更したことにより、決算短信の一部を訂正するものであります。

なお、本件訂正により、連結・単体共に貸借対照表並びに損益計算書等に与える影響はありません。

#### 【訂正箇所】(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

- (1頁) 『1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)』  
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

#### <訂正前>

|        | 営業活動による<br>キャッシュ・フロー | 投資活動による<br>キャッシュ・フロー | 財務活動による<br>キャッシュ・フロー | 現金及び現金<br>同等物期末残高 |
|--------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
|        | 百万円                  | 百万円                  | 百万円                  | 百万円               |
| 21年3月期 | <u>△1,894</u>        | <u>△716</u>          | <u>5,522</u>         | 17,518            |
| 20年3月期 | △19,655              | 1,945                | 9,500                | 14,724            |

<訂正後>

|        | 営業活動による<br>キャッシュ・フロー | 投資活動による<br>キャッシュ・フロー | 財務活動による<br>キャッシュ・フロー | 現金及び現金<br>同等物期末残高 |
|--------|----------------------|----------------------|----------------------|-------------------|
|        | 百万円                  | 百万円                  | 百万円                  | 百万円               |
| 21年3月期 | <u>△2,976</u>        | <u>△2,936</u>        | <u>8,859</u>         | 17,518            |
| 20年3月期 | <u>△19,655</u>       | 1,945                | 9,500                | 14,724            |

2. (4頁)『(2) 財政状態に関する分析』

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

<訂正前>

営業活動によるキャッシュ・フローは、マイナス18億 94百万円となり、前年同期比177億 60百万円減少しました。・・・

<訂正後>

営業活動によるキャッシュ・フローは、マイナス29億 76百万円となり、前年同期比166億 79百万円増加しました。・・・

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

<訂正前>

投資活動によるキャッシュ・フローは、マイナス7億 16百万円となり、前年同期比26億 62百万円減少しました。この主な要因は、前期の定期預金満期による収入が当期はなかったことによるものであります。

<訂正後>

投資活動によるキャッシュ・フローは、マイナス29億 36百万円となり、前年同期比48億 82百万円減少しました。この主な要因は、有形固定資産の取得による支出の増加によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

<訂正前>

財務活動によるキャッシュ・フローは、55億 22百万円となり、前年同期比39億 78百万円減少しました。この主な要因は、借入金の純収支における収入超過の減少によるものであります。

<訂正後>

財務活動によるキャッシュ・フローは、88億 59百万円となり、前年同期比6億 41百万円減少しました。この主な要因は、借入金の純収支における収入超過の減少によるものであります。

3. (14頁)『(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

<訂正前>

(単位：百万円)

|                      | 前連結会計年度<br>(自 平成 19 年 4 月 1 日<br>至 平成 20 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度<br>(自 平成 20 年 4 月 1 日<br>至 平成 21 年 3 月 31 日) |
|----------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     |  |  |
| 税金等調整前当期純利益          | 3,806  | 2,067  |
| 減価償却費                | 102  | 227  |
| のれん償却額               | 145  | 145  |
| 貸倒引当金の増減額 (△は減少)     | 17   | △22  |
| 退職給付引当金の増減額 (△は減少)   | 9  | 22   |
| 役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少) | 4  | 6  |
| 工事損失引当金の増減額 (△は減少)   | △16  | 111  |
| その他の引当金の増減額 (△は減少)   | 82   | △138   |
| 受取利息及び受取配当金          | △53  | △321   |
| 為替差損益 (△は益)          | △40  | △70  |
| 支払利息                 | 537  | 632  |
| 固定資産除却損              | 2  | 18   |
| 開発事業用土地評価損           | 354  | —  |
| 売上債権の増減額 (△は増加)      | △1,062   | △2,007   |
| たな卸資産の増減額 (△は増加)     | △9,218   | <u>1,672</u>   |
| 仕入債務の増減額 (△は減少)      | △3,817   | △2,315   |
| 未成工事受入金等の増減額 (△は減少)  | △6,393   | △357   |
| その他                  | △1,433   | <u>261</u>   |
| 小計                   | △16,971  | <u>△66</u>   |
| 利息及び配当金の受取額          | 61   | 300  |
| 利息の支払額               | △530   | △631   |
| 法人税等の支払額             | △2,214   | △1,497   |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー     | △19,655  | <u>△1,894</u>  |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー     |  |  |
| 定期預金の預入による支出         | —  | △50  |
| 定期預金の払戻による収入         | 2,000  | —  |
| 有形固定資産の取得による支出       | △51  | <u>△25</u>   |
| 投資有価証券の取得による支出       | △3   | △78  |
| 出資金の回収による収入          | —  | <u>251</u>   |
| 貸付けによる支出             | —  | <u>△1,014</u>  |
| 貸付金の回収による収入          | 0  | 0  |

|                          |         |                |
|--------------------------|---------|----------------|
| 無形固定資産の取得による支出           | —       | <u>△25</u>     |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入 | —       | <u>225</u>     |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー         | 1,945   | <u>△716</u>    |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー         |         |                |
| 短期借入れによる収入               | 59,100  | 56,720         |
| 短期借入金の返済による支出            | △50,620 | △55,220        |
| 長期借入れによる収入               | 2,609   | <u>16,000</u>  |
| 長期借入金の返済による支出            | △1,159  | <u>△11,550</u> |
| 自己株式の取得による支出             | △0      | △0             |
| 配当金の支払額                  | △428    | △427           |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー         | 9,500   | <u>5,522</u>   |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額         | 53      | <u>△83</u>     |
| 現金及び現金同等物の増減額（△は減少）      | △8,154  | 2,827          |
| 現金及び現金同等物の期首残高           | 22,879  | 14,724         |
| 連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額     | —       | △33            |
| 現金及び現金同等物の期末残高           | 14,724  | 17,518         |

<訂正後>

(単位：百万円)

|                     | 前連結会計年度<br>(自 平成 19 年 4 月 1 日<br>至 平成 20 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度<br>(自 平成 20 年 4 月 1 日<br>至 平成 21 年 3 月 31 日) |
|---------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー    |  |  |
| 税金等調整前当期純利益         | 3,806  | 2,067  |
| 減価償却費               | 102  | 227  |
| のれん償却額              | 145  | 145  |
| 貸倒引当金の増減額（△は減少）     | 17   | △22  |
| 退職給付引当金の増減額（△は減少）   | 9  | 22   |
| 役員退職慰労引当金の増減額（△は減少） | 4  | 6  |
| 工事損失引当金の増減額（△は減少）   | △16  | 111  |
| その他の引当金の増減額（△は減少）   | 82   | △138   |
| 受取利息及び受取配当金         | △53  | △321   |
| 為替差損益（△は益）          | △40  | △70  |
| 支払利息                | 537  | 632  |
| 固定資産除却損             | 2  | 18   |
| 開発事業用土地評価損          | 354  | —  |
| 売上債権の増減額（△は増加）      | △1,062   | △2,007   |
| たな卸資産の増減額（△は増加）     | △9,218   | <u>△1,343</u>  |

|                          |         |               |
|--------------------------|---------|---------------|
| 仕入債務の増減額 (△は減少)          | △3,817  | △2,315        |
| 未成工事受入金等の増減額 (△は減少)      | △6,393  | △357          |
| その他                      | △1,433  | <u>2,195</u>  |
| 小計                       | △16,971 | <u>△1,147</u> |
| 利息及び配当金の受取額              | 61      | 300           |
| 利息の支払額                   | △530    | △631          |
| 法人税等の支払額                 | △2,214  | △1,497        |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー         | △19,655 | <u>△2,976</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー         |         |               |
| 定期預金の預入による支出             | —       | △50           |
| 定期預金の払戻による収入             | 2,000   | —             |
| 有形固定資産の取得による支出           | △51     | <u>△4,131</u> |
| 投資有価証券の取得による支出           | △3      | △78           |
| 出資金の回収による収入              | —       | <u>250</u>    |
| 貸付金の回収による収入              | 0       | 0             |
| 無形固定資産の取得による支出           | —       | <u>△8</u>     |
| 連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入 | —       | <u>1,080</u>  |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー         | 1,945   | <u>△2,936</u> |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー         |         |               |
| 短期借入れによる収入               | 59,100  | 56,720        |
| 短期借入金の返済による支出            | △50,620 | △55,220       |
| 長期借入れによる収入               | 2,609   | <u>16,478</u> |
| 長期借入金の返済による支出            | △1,159  | <u>△8,690</u> |
| 自己株式の取得による支出             | △0      | △0            |
| 配当金の支払額                  | △428    | △427          |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー         | 9,500   | <u>8,859</u>  |
| 現金及び現金同等物に係る換算差額         | 53      | <u>△119</u>   |
| 現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)     | △8,154  | 2,827         |
| 現金及び現金同等物の期首残高           | 22,879  | 14,724        |
| 連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額     | —       | △33           |
| 現金及び現金同等物の期末残高           | 14,724  | 17,518        |

以 上